
［実施日］ 令和6年4月3日（水）～4月17日（水）

［対　象］ 全学部の令和6年度入学生

［回答方法］Webアンケート

［回答率］ ＜大学＞ (回答者 人)

＜短大＞ (回答者 人)12399.2%

令和6年7月9日

企画・戦略室

令和6(2024)年度

集 計 結 果 表

＜アンケート概要＞

96.7% 1,563

新入学生意識調査

ＨＰ公表用



【Q1】大妻女子大学への入学は、次のどれに当てはまりますか。

【Q2】入学した学科・専攻は、次のどれに当てはまりますか。

73.8%

76.5%

71.0%

69.9%

68.8%

12.4%

11.6%

14.9%

13.9%

12.6%

13.8%

11.9%

14.1%
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18.6%
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6.9%
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1.7%

2.1%
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2.5%
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【Q3】受験を決めたプロセスについて教えてください。次のいずれのプロセスで受験を決めましたか。

【Q4】本学への入学理由について、最も近いものから順に、第1位、第2位、第3位をそれぞれ1つずつ選んで

　チェックしてください。

＜入学理由　第1位＞

35.4%

32.2%

31.6%

32.1%

31.9%

64.6%

67.8%

68.4%

67.9%

68.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

まず大妻女子大学に関心を持ち、次に学部・学科等を選んだ

まず受験したい学部・学科等を決め、次に大妻女子大学を選んだ

52.9%

60.2%

62.8%

60.4%

58.7%

13.8%

11.8%

10.4%

11.8%

12.4%

13.2%

11.4%

12.2%

11.6%

10.6%

5.2%

5.1%

4.8%

6.7%

6.5%

7.3%

6.4%

4.5%

4.5%

5.0%

5.3%

3.4%

3.6%

3.6%

4.9%

2.3%

1.6%

1.7%

1.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

学びの内容（学びたい専門があった等） 学びの環境（アクセス・立地・施設・設備等）

就職力（就職率が高い・目指す仕事に就ける等） 校風が合っている・キャンパスの雰囲気が良い

ブランド力（知名度・規模・イメージ） 入試難易度が合っている

その他
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【Q5】入学前に大妻女子大学に対して持っていたイメージはどのようなものですか。当てはまるものを

　すべて選んでチェックしてください。

※青：割合が高い項目　　赤：割合が低い項目

【Q6】男女共学校ではなく、女子大学に入学を決めた理由はどのようなものですか。
   当てはまるものをすべて選んでチェックしてください。

※青：割合が高い項目

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%
有名である

伝統がある

キャンパスの場所が良い

キャンパスの雰囲気が良い

学生の面倒見が良い

就職状況が良い

おしゃれである

上品である

真面目な学生が多い

派手な学生が多い

資格・免許取得支援が充実している

クラブ・サークル活動が充実している

国際交流が活発である

社会に貢献している

教育・研究のレベルが高い

「良妻賢母」のイメージ

「恥を知れ」のイメージ

その他

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

高校も女子校だったから

家族や知人に勧められたから

女子大学の方が勉学に集中できそう

だから

女子大学の方が楽しそうだから

女子大学の方が学校行事等で活躍

できる機会が多そうだから

学びたい内容が女子大学に充実して

いそうだから

女子大学の方が華やかなイメージ

だったから

女子大学の方が先生の面倒見がよ

さそうだったから

女子大学に向いていると思ったから

特に理由はない

その他

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

有名である 伝統がある
キャンパス
の場所が良
い

キャンパス
の雰囲気が
良い

学生の面倒
見が良い

就職状況が
良い

おしゃれであ
る

上品である
真面目な学
生が多い

派手な学生
が多い

資格・免許
取得支援が
充実している

クラブ・サー
クル活動が
充実している

国際交流が
活発である

社会に貢献
している

教育・研究
のレベルが
高い

「良妻賢母」
のイメージ

「恥を知れ」
のイメージ

その他

2024年度 40.3% 44.7% 50.6% 49.3% 23.9% 47.7% 28.9% 27.6% 13.8% 9.7% 23.4% 3.4% 7.0% 6.8% 6.3% 12.8% 20.3% 1.7%
2023年度 42.1% 49.7% 52.9% 47.4% 23.2% 51.1% 30.3% 32.3% 14.9% 8.5% 24.0% 3.0% 7.5% 8.3% 7.7% 17.6% 20.0% 1.5%
2022年度 44.0% 49.1% 52.3% 48.4% 24.4% 55.8% 32.3% 29.5% 13.7% 12.7% 28.8% 4.1% 8.2% 9.3% 8.3% 16.8% 21.5% 1.9%
2021年度 49.5% 53.3% 50.8% 43.5% 21.6% 56.0% 34.5% 29.1% 11.1% 14.3% 27.5% 4.6% 6.8% 8.8% 7.8% 20.4% 21.6% 0.5%
2020年度 47.7% 44.5% 50.3% 44.6% 17.7% 49.8% 34.4% 28.7% 14.5% 13.8% 22.7% 2.7% 6.9% 5.2% 6.2% 19.1% 18.3% 0.6%

高校も女子
校だったから

家族や知人
に勧められ
たから

女子大学の
方が勉学に
集中できそう
だから

女子大学の
方が楽しそう
だから

女子大学の
方が学校行
事等で活躍
できる機会
が多そうだ

学びたい内
容が女子大
学に充実し
ていそうだか
ら

女子大学の
方が華やか
なイメージ
だったから

女子大学の
方が先生の
面倒見がよ
さそうだった
から

女子大学に
向いていると
思ったから

特に理由は
ない

その他

2024年度 17.2% 18.9% 12.6% 22.2% 5.1% 23.0% 10.2% 22.4% 20.8% 21.5% 6.2%
2023年度 18.7% 19.9% 14.0% 23.6% 5.7% 25.1% 11.9% 23.8% 21.1% 20.2% 6.4%
2022年度 19.2% 21.2% 13.4% 21.4% 5.1% 25.7% 10.5% 25.6% 19.1% 20.6% 7.2%
2021年度 16.3% 24.6% 12.2% 25.3% 2.8% 31.2% 12.4% 22.9% 18.6% 21.4% 3.6%
2020年度 17.6% 21.3% 10.0% 25.4% 3.8% 26.9% 12.3% 18.0% 18.0% 25.6% 4.4%
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【Q7】女子大学は男女共学校に比べて就職に有利だと思いますか。

【Q8】大妻女子大学に入学したことにどの程度満足していますか。

【Q9】所属の学部・学科・専攻に入学したことにどの程度満足していますか。

77.2%

84.0%

82.6%

78.9%

77.4%

22.8%

16.0%

17.4%

21.1%

22.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

思う 思わない

32.3%

63.5%

67.5%

65.3%

61.1%

54.2%

33.4%

29.8%

31.1%

34.2%

11.4%

2.4%

2.3%

2.9%

3.9%

2.1%

0.7%

0.4%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

満足 やや満足 やや不満足 不満足

48.9%

74.3%

79.4%

78.7%

76.3%

42.7%

24.2%

19.1%

19.0%

21.9%

7.0%

1.3%

1.2%

1.7%

1.4%

1.4%

0.2%

0.3%

0.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

満足 やや満足 やや不満足 不満足
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【Q10-1】高校時代の授業科目について、得意だった科目を3つまで選んでチェックしてください。

※青：割合が高い項目

【Q10-2】高校時代の授業科目について、苦手だった科目を3つまで選んでチェックしてください。

※青：割合が高い項目

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%
国語

英語

数学

社会4科目計

世界史

日本史

地理

公民（現代社会、倫理、政経）

理科4科目計
物理化学

生物

地学

保健体育

家庭

情報

芸術（音楽、美術等）

特になし

その他

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

国語

英語

数学

世界史

日本史

地理

公民

物理

化学生物

地学

保健体育

家庭

情報

芸術

特になし

その他

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

※理社について、

そもそも苦手科目

は選択しないと考

えられるため、

【Q10-1】と異なり、

科目合計した項目

は設けない。

国語 英語 数学
社会4
科目

世界
史

日本
史

地理 公民
理科4
科目

物理 化学 生物 地学
保健
体育

家庭 情報 芸術
特に
なし

その
他

2024年度 49.8% 18.9% 16.0% 48.2% 11.2% 20.5% 4.3% 12.3% 21.0% 1.5% 5.1% 11.6% 2.7% 27.2% 25.4% 7.2% 35.2% 5.2% 1.5%
2023年度 48.9% 20.6% 16.3% 50.9% 11.6% 22.3% 3.5% 13.5% 19.4% 1.6% 3.7% 11.9% 2.2% 28.0% 23.0% 8.1% 34.7% 4.9% 2.6%
2022年度 48.5% 23.1% 15.0% 48.5% 11.4% 21.5% 3.3% 12.3% 22.2% 1.4% 4.4% 13.9% 2.5% 28.8% 24.9% 7.6% 31.8% 4.5% 1.5%
2021年度 48.8% 22.9% 13.2% 42.8% 9.2% 18.6% 3.7% 11.3% 18.7% 1.1% 4.0% 11.4% 2.2% 27.3% 23.6% 7.9% 30.8% 5.6% 1.3%
2020年度 46.4% 26.3% 18.0% 45.6% 11.9% 20.5% 2.9% 10.3% 21.1% 2.0% 4.5% 11.8% 2.8% 23.8% 25.4% 9.2% 28.8% 4.5% 1.2%

国語 英語 数学
世界
史

日本
史

地理 公民 物理 化学 生物 地学
保健
体育

家庭 情報 芸術
特に
なし

その
他

2024年度 10.9% 49.7% 60.7% 20.9% 19.3% 5.8% 7.8% 34.9% 43.1% 10.3% 3.9% 7.5% 1.1% 7.4% 1.8% 0.4% 0.1%
2023年度 11.8% 48.8% 62.6% 21.4% 18.6% 5.6% 7.6% 34.1% 42.5% 11.2% 3.9% 9.0% 1.6% 6.5% 1.9% 0.2% 0.4%
2022年度 11.5% 44.8% 61.8% 21.3% 18.2% 6.2% 8.3% 34.2% 43.3% 10.7% 3.5% 8.4% 1.6% 6.6% 3.1% 0.4% 0.4%
2021年度 11.0% 43.2% 59.9% 18.9% 18.8% 4.6% 7.0% 29.3% 40.3% 10.7% 2.7% 8.5% 0.9% 7.0% 1.4% 0.5% 0.3%
2020年度 13.6% 42.4% 56.6% 22.6% 18.9% 5.9% 8.6% 31.0% 40.3% 11.3% 3.4% 6.6% 1.1% 4.5% 1.5% 5.7% 1.2%
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【Q11】あなたの高校時代の学習の様子について、当てはまるものをすべて選んでチェックしてください。

※青：割合が高い項目　　赤：割合が低い項目

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

授業には真面目に取り

組んだ

宿題や課題はきちんと

やった

授業の予習や復習は

しっかりやった

興味を持ったことにつ

いて自主的に調べたり

した

グループワークやディ

スカッションに積極的に

参加した

発表やプレゼンテー

ションを積極的に行っ

た

試験前などは計画を立

てて学習した

クラブ活動に積極的に

参加した

アルバイトをがんばっ

た

ボランティア活動に積

極的に参加した

海外留学を経験した

当てはまるものはない

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

授業には真
面目に取り組
んだ

宿題や課題
はきちんと
やった

授業の予習
や復習はしっ
かりやった

興味を持った
ことについて
自主的に調
べたりした

グループワー
クやディスカッ
ションに積極
的に参加した

発表やプレゼ
ンテーション
を積極的に
行った

試験前などは
計画を立てて
学習した

クラブ活動に
積極的に参
加した

アルバイトを
がんばった

ボランティア
活動に積極
的に参加した

海外留学を経
験した

当てはまるも
のはない

2024年度 68.0% 77.9% 14.7% 32.0% 37.1% 21.6% 33.3% 51.2% 18.7% 14.4% 2.3% 1.1%
2023年度 72.2% 76.9% 16.7% 31.0% 36.1% 22.0% 35.5% 54.7% 15.5% 12.5% 0.9% 1.1%
2022年度 73.1% 80.5% 19.3% 32.9% 34.7% 21.5% 41.9% 58.3% 15.5% 15.4% 4.7% 0.8%
2021年度 72.9% 78.6% 17.1% 29.5% 33.6% 21.4% 36.2% 58.2% 14.4% 15.9% 7.6% 1.2%
2020年度 68.0% 81.2% 19.4% 21.7% 32.6% 18.8% 35.8% 58.3% 14.7% 14.9% 7.7% 1.2%
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【Q12】あなたはオンライン授業以外でスマートフォンを平均して1日にどの程度利用していますか。

【Q13】あなたが大学進学を選択した理由について、最も近いものから順に、第1位、第2位、第3位を
    それぞれ1つずつ選んでチェックしてください。

＜大学進学理由　第1位＞

0.5%

0.5%

0.6%

0.6%

0.7%

2.8%

1.8%

2.1%

2.0%

1.5%

15.3%

11.6%

10.2%

9.0%

7.3%

29.8%

31.4%

29.9%

29.3%

22.5%

21.8%

26.1%

25.1%

24.9%

26.6%

29.7%

28.5%

32.0%

34.0%

41.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

30分未満 30分～1時間程度

1～2時間程度 2～3時間程度

3～4時間程度 4時間以上

スマートフォンはあまり使わない、持っていない

43.3%

36.2%

32.0%

35.5%

37.4%

25.5%

33.8%

32.3%

31.3%

29.1%

16.6%

18.6%

24.1%

22.6%

20.7%

7.6%

5.0%

6.0%

5.0%

5.8%

2.9%

3.3%

2.9%

3.2%

4.0%

2.3%

1.3%

1.4%

1.7%

1.7%

1.7%

1.8%

1.3%

0.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

学歴がないと、将来、就職先に困るから

学んだことや取った資格を、将来の仕事に生かしたいから

大学で学ぶことでいろいろな知識や豊かな教養を身につけた人になりたいから

みんなが大学に進学するから、なんとなく当たり前と思って

大学を出ないと、自信をもって生きていけない気がするため

周囲の者が大学に進学することを望むため

その他
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【Q14】いよいよ大学生活が始まりました。あなたは、大学生活が始まるにあたり、以下のような問題に対して、
    どのくらい心配しているでしょうか。それぞれの問題について、あなたの心配の程度にもっともあてはまる
    と思うものを選択肢から選んでチェックしてください。

＜「④とても心配している」と回答した学生の割合＞

※青：割合が高い項目

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

学業(単位・課題・資格取得な

ど)

通学時間の長さ

友人関係

家族関係

教職員との関係

身体的問題

精神的問題

経済的問題

アルバイト

課外活動（部活動・サークル活

動・学校行事等）

進路（就職・進学）

自然災害（地震・豪雨等）の学

生生活への影響

2020年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度

学業(単位・
課題・資格
取得など)

通学時間の
長さ

友人関係 家族関係
教職員との
関係

身体的問題 精神的問題 経済的問題 アルバイト

課外活動
（部活動・
サークル活
動・学校行
事等）

進路（就職・
進学）

自然災害
（地震・豪雨
等）の学生
生活への影
響

2024年度 34.6% 9.9% 22.3% 2.4% 4.7% 5.5% 12.5% 8.6% 9.5% 10.1% 37.2% 8.7%
2023年度 37.5% 7.1% 20.0% 2.3% 4.0% 4.1% 11.9% 9.8% 9.0% 9.7% 39.0% 7.1%
2022年度 38.7% 7.1% 25.0% 1.9% 3.0% 4.4% 9.6% 8.2% 9.4% 11.7% 39.1% 12.4%
2021年度 35.4% 6.1% 21.0% 2.0% 4.1% 3.2% 9.7% 9.5% 9.3% 10.2% 37.7% 9.3%
2020年度 26.5% 9.2% 25.2% 1.5% 5.2% 4.3% 9.9% 9.2% 8.6% 15.3% 50.6% 7.1%
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【Q15】所属する学部・学科・専攻の3つのポリシー（アドミッション・ポリシー、カリキュラム・ポリシー、
    ディプロマ・ポリシー）を知っていますか。あてはまるものを選択肢から選んでチェックしてください。

＜アドミッション・ポリシー（AP）＞

＜カリキュラム・ポリシー（CP）＞

＜ディプロマ・ポリシー（DP）＞

44.9%

58.2%

61.4%

61.0%

56.8%

50.7%

39.0%

34.2%

34.5%

38.1%

4.5%

2.7%

4.4%

4.5%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

読んだことがあり、内容をよく理解している 読んだことがあるが、内容はあまり理解していない 知らない

35.8%

43.2%

44.6%

46.1%

41.5%

57.3%

51.5%

48.7%

46.6%

50.1%

6.9%

5.4%

6.7%

7.3%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

読んだことがあり、内容をよく理解している 読んだことがあるが、内容はあまり理解していない 知らない

31.9%

36.2%

36.1%

38.2%

34.2%

58.8%

54.3%

52.5%

50.9%

53.1%

9.3%

9.5%

11.3%

10.8%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

読んだことがあり、内容をよく理解している 読んだことがあるが、内容はあまり理解していない 知らない
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【Q16】卒業後の進路について、現段階でどのように考えていますか。
    あてはまるものを選択肢から選んでチェックしてください。

54.2%

48.8%

50.9%

52.2%

53.9%

35.2%

41.8%

39.2%

38.2%

37.9%

5.8%

4.4%

4.6%

4.7%

3.4%

3.4%

3.2%

4.2%

3.3%

3.3%

0.9%

1.3%

1.0%

0.9%

0.9%

0.6%

0.5%

0.2%

0.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

2021年度

2022年度

2023年度

2024年度

就きたいと思っている仕事はないが、就職を考えている

就きたいと思っている仕事がある

進学（大学院、他大学編入、専門学校等）したいと考えている

現段階では特に考えていない

その他

卒業後はできれば働きたくないと考えている
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